

大排档内,食客大喊“他手里有枪”

醉酒男持枪砸伤食客,被控制时子弹已经上膛

昨日凌晨1时许,省城大通路烧烤一条街发生一起持枪事件,一名男子饮酒后,因琐事与其他食客发生争执,之后从车上掏出一把手枪威胁众人。最终,手枪被夺下,男子也被控制。期间,有一名食客被其用枪托砸伤头部,暂无大碍。目前,警方已经介入调查此案,并查枪支来源。

星级记者 张敏

食客大喊“他手上有枪”

昨日上午,市场星报、安徽财经网记者来到事发地时,这里已恢复平静,大排档也已收摊。

一家烧烤店的老板张先生目睹了事发过程,“对方大概30多岁,开着一辆私家车来这里吃烧烤。”期间,一桌人喝了不少酒,其中该男子可能因为醉酒,与邻桌发生争执。冲突升级后,该男子被邻桌人打了。男子恼羞成怒,拿起烧烤店的炒锅四处挥舞,影响食客就餐,“有人看不过去,就打了对方,不过下手不重。”出乎意料的是,男子受“欺负”后,跑到车内掏出一把手枪,“大家就喊‘他手里有枪!’纷纷避让。”

被控制时子弹已经上膛

在此期间,随行的一名女子极力劝阻对方,让其不要冲动。但在制止过程中,男子借着酒劲,用枪托将一名食客头部砸伤流血。

大家也不知道男子的手枪是真是假,只得让开,混乱中,有人拨打了报警电话。

合肥警方多部警车赶到现场,将醉酒男子控制住,手枪也被查获,多名目击

者证实,男子并未开枪。

据悉,瑶海刑警介入后,发现男子饮酒太多,已无法正常开展审讯工作。在检查这支手枪后,发现系伤六四手枪,内有四发子弹,其中有子弹上膛。

记者了解到,被砸伤食客经过包扎,已无大碍。

持枪男子曾有犯罪前科

昨日下午,合肥警方对外公布了该案件进展情况,称凌晨1时44分,合肥警方110报警服务台接到群众报警称,有一名男子持枪在大通路龙虾一条街殴打他人。警方迅速调集多辆武装巡控车赶赴现场,在一家龙虾店门口发现一名正在打砸的男子。男子疑似醉酒闹事,随后又持枪在周边四处挑衅,突然用枪托朝一名顾客头部砸去,该顾客和同桌的朋友立即起身回击。打斗过程中,男子持有的枪支掉落。民警将男子控制后,在现场群众的指引下将掉落在地的枪支找到。

据警方初步调查,打人男子温某某,41岁,肥东县人,有寻衅滋事、故意伤害等前科。目前,枪支来源及杀伤威力还在进一步处理鉴定,案件正在进一步调查中。



昨日,在一年一度的“母亲节”到来之际,合肥庐阳区四里河街道桃园社区妇联、关工委和计生办联合开展母亲节亲子互动活动。来自清华源的老师教孩子们用长条彩色气球扎成玫瑰花献给妈妈,促进孩子和家长的交流,增加亲子间的感情。

汪维芹 闫晨志 记者 倪路文/图

合肥2015年PM10平均浓度控制任务艰巨 发生大面积焚烧地区“一票否决”严处

星报讯(记者 沈娟娟) 根据省政府下达的目标,2015年合肥市PM10平均浓度要控制在99微克/立方米以内。昨日,合肥市环保局相关负责人透露,截至5月7日,合肥市PM10浓度月均值达到101.4微克/立方米,“任务相当艰巨”。

相关负责人分析,焚烧秸秆产生的烟尘是夏秋两季PM10的重要来源,大面积焚烧还可能形成长达5~10天的重污染天气,“能否实现年度目标任务,秸秆焚烧是关键。”数据显示,2014年禁烧期,省环保厅通报合肥市火点数有63个,位于全省18个市县(含直管县)中的第7位。

据介绍,合肥今年将突出傍晚、夜间以及雨天到来等重点时段,对机场周围、高速公路沿线和城区周边等重点地段,24小时不间断巡查,严肃查处“第一把火”。同时,12369环境投诉热线将24小时受理群众投诉,并借助国家卫星遥感监测系统加强监控。

上述负责人表示,今年也将对秸秆禁烧工作进行严格检查和考核,对成绩突出的部门予以表彰,对不尽责、严重失职人员实行责任追究,“今年对发生大面积焚烧,引发交通、大气污染事故、造成恶劣影响的地区,将在‘生态乡镇’和‘生态村’等评选中实行环保一票否决。”

本月开始,合肥正式进入汛期 超过35℃高温天数将达14~20天

星报讯(记者 沈娟娟) 从本月开始,合肥正式进入汛期,今年汛期天气如何?夏天热不热?雨水多不多?昨日,合肥市气象局发布了2015年汛期气候趋势预测,今年汛期降雨量将比往年偏多2成,平均气温也比常年偏高,超过35℃的高温日数预计14~20天。

据预测,合肥市今年汛期(5~9月)降雨量较常年偏多2成左右。而在6~8月,合肥的平均气温也比常年偏高,超过35℃的高温日数预计14~20天,较常年偏多。同时,相关负责人推测,预计今年登陆我国的台风个数为5~7个,较常年偏少,但平均强度大,从浙江、福建一带沿海登陆的台风常影响合肥。

“城市人口密集、单位众多,历来是防洪保安的重点区域。”合肥市市长张庆军说,今年汛期城市防洪排涝是一项重要课题。“据中央气象台预测,2015年汛期全国降水总体偏多,长江中下游可能发生较重洪涝灾害。这些都警示我们,今年合肥防汛抗旱工作不能存有丝毫的麻痹大意。”张庆军表示。

合肥市城市防洪工程建设虽然在不断加强,但部分设施防洪排涝标准仍较低,应急设备不足。张庆军表示,应逐一复核人防工程、停车场、商场、仓库、道路下穿桥、下凹式立交(地下通道)及泵站等重点部位的排涝能力,“达不到要求的要立即整改,确保城区排水畅通。”

合肥将再添一条进出口快速通道

合肥-宁波铁海联运新通道签署战略合作协议

星报讯(记者 沈娟娟) 今后,合肥及周边地区企业又一条进出口快速通道即将打开。市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥市获悉,合肥市、宁波市、上海铁路局就开辟合肥-宁波铁海联运新通道签署战略合作协议。

根据协议规定,合肥市与宁波市将简化流程,出台推进铁海联运扶持政策,加快推动合肥与宁波经贸和物流合作,充分发挥两市在区位、产业、港口和物流等方面的优势,把合肥-宁波铁海联运打造成最畅通、最便捷的黄金大通道。

“培育初期,在合肥报关并通过合肥北站铁海联运直运至宁波的货运代理企业,每个40英尺集装箱或每两个20英尺集装箱给予300元补助。”相关负责人表示,对合肥-宁波港铁海联运重箱按照400公里至1000公里标准给予资助。

同时,合肥和宁波市还将研究完善以铁海联运为基础的运输发展规划,共同培育壮大物流市场和大型物流企业集团,鼓励信誉好、有资质的物流企业开展业务代理和联营等方面合作,推动建立物流企业开展战略联盟。

拿监控当靶,将自己“射”进拘留所

星报讯(段君良 记者 张巍) 近日,肥东县公安局指挥中心监控人员对“天网”摄像头进行巡查时发现,位于店埠镇某大厦附近的摄像头前一天还好好的,一夜之间竟被损毁。监控人员立即调取视频录像,发现当天凌晨时分,一男子在监控下面转悠,手里拿着一个疑似弹弓的物体,十分可疑。

办案民警对案发时出现的可疑车辆和该男子的身形进行分析,并对周边进

行走访调查,发现家住店埠镇镇路附近的朱某有作案嫌疑。民警遂依法对其展开调查,在多方证据面前,朱某如实向民警供述了自己故意损毁监控摄像头一事。原来,朱某因在网上看到弹弓打鸟的视频,觉得很有意思,便买来弹弓也想去打鸟。为试试弹弓的准头,朱某便将架设在高处的摄像头当作自己的靶子来练“枪法”。目前,朱某因故意损毁公共财物,被依法行政拘留10日。

“膝关节病”治一个笑一个

透气 透肉 又透骨 绿膏药祛除风湿骨病

走路腿发软,关节咔嚓响,上下楼疼痛不敢使劲,早晨醒来关节长时间动不了,久坐后关节僵硬迈不动步。抽液、打针虽有作用,只能一时缓解,手术有风险,更可怕……迷茫无助之时,一种“配方奇、见效快、浓度高”的尖端产品问世,忧郁针对、作用直接、专业性强的配药特殊,很多患者用后有立竿见影之妙,所以取名“绿霸王透骨贴”。

“绿霸王透骨贴”以非洲特产蛇类—绿曼蛇中提取“益性蛇毒因子”,再辅以多种天然中草药研制而成,以毒攻毒,七层透骨,直达骨髓内部,由内向外,消除长期积存在关节部位的风、寒、湿、痹修复病变、变形的软骨组织,让关节正常,骨核还纳,纤维环恢复弹性,一贴祛痛除湿见效快。另外益性蛇毒因子能迅速溶解骨刺,营养骨骼,增加骨密度,让骨骼自身形成免疫,防止骨毒再次形

成。真正做到让患者告别风湿骨病,康复后不易复发。

绿霸王针对:膝关节退化性病变、骨刺、滑膜炎、半月板损伤、椎间盘突出、颈椎病、椎管狭窄、坐骨神经痛、髌骨软化一起的膝关节疼痛、肿胀、上下楼费劲打软腿、颈肩腰腿痛、腿麻、行走无力等症状,依病症不同,结合“益性蛇毒因子”,运用“离子热疗”技术,很快就可以形成药物穿透,骨外洗净风寒湿毒,骨内靶向修复,直达病变部位,能迅速溶解椎间盘突出物、钝化骨刺,一贴就可实现腰不疼、腿不麻、膝关节疼痛肿胀消失;一周期双腿能屈能伸,关节灵活,2疗程突出物失水萎缩、骨刺钝化、能蹲自如、跑步锻炼!

专家热线: 400-6789-598
市内免费送货 外地货到付款